

Битва за НАСЛЕДСТВО ГРАДСКОГО

тв 31 января – 6 февраля 2022 № 4 Март

2 в 1: журнал и телегид

античина

**ЛУННЫЙ
КАЛЕНДАРЬ
КРАСОТЫ
на февраль**

**Елена
ПРОКОЛОВА:**

**ЧУВСТВО
СТРАХА
УШЛО ГОДАМ
К СЕМНАДЦАТИ**



5

**ВОПРОСОВ
О ВАКЦИНАЦИИ**

**+
противо-
показания
от
Минздрава**

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 45.00 руб.

ISSN 2412-7299 22004
9 772412 729770

очень личное

Елена Проклова: я ни о чем в своей жизни не жалею

- Я мало чему учусь у людей, а у сада - много чему. Во-первых, восстанавливаться после любых невзгод. Возможности заново жить после зимы. И уметь отдавать красивые цветы, полезные плоды и дивные ароматы. Это отличный урок. Люди, которым ты что-то делаешь, не всегда отвечают тебе взаимностью, а сад одаривает тебя всегда.

ДОСЬЕ

Родилась: 2 сентября 1953 года в Москве в семье военного.

Образование: в 1973 году окончила Школу-студию МХАТ.

Карьера: 20 лет служила во МХАТе. Сыграла более чем в 40 фильмах, среди них - «Снежная королева», «Гори, гори, моя звезда», «Единственная...», «Ключ без права передачи», «Мимино», «Будьте моим мужем», «Из жизни начальника уголовного розыска». Заслуженная артистка РСФСР.

Семейное положение: разведена. От первого мужа, режиссера Виталия Мелик-Карамова, - дочь Арина (1972 г. р.), внучка Алиса (1995 г. р.). От третьего мужа, бизнесмена Андрея Тришина, - дочь Полина (1994 г. р.).



вопрос звезде

Тамара Гвердцители: у меня с детства жесткая дисциплина

Певица, отметившая 18 января 60-летие, ответила на вопросы читателей «Антенны».

В КАКОЙ МОМЕНТ СВОЕЙ ЖИЗНИ ВЫ ПОНЯЛИ, ЧТО ОБЛАДАЕТЕ НЕПОВТОРИМЫМ ГОЛОСОМ? ВЫ СРАЗУ ХОТЕЛИ СТАТЬ ПЕВИЦЕЙ ИЛИ БЫЛИ ДРУГИЕ ВАРИАНТЫ?

*Надежда Семенова, 31 год,
администратор, г. Королев*

– Это заслуга моей мамы, она услышала и увидела во мне талант. И разные жюри на конкурсах сопровождали мои номера аплодисментами и теплотой. Я в музыке с 5 лет. Это самый подходящий возраст, потом уже поздно начинать. И мне с самого начала пророчили певческую карьеру. А училась я на классическую пианистку, потом окончила класс по композиторству. С детства у меня жесткая дисциплина. Учеба в школе для одаренных детей подобна службе в армии. У нас мог быть экзамен в 7 утра или с 22 часов, и до 3 утра мы могли репетировать.

КАК ВАМ УДАЕТСЯ ТАК ПРЕКРАСНО ВЫГЛЯДЕТЬ, ЧТО ГЛАВНОЕ НУЖНО ДЛЯ КРАСОТЫ?

*Елена Борисова, 41 год,
аудитор, г. Санкт-Петербург*

В следующем
номере вам ответит актриса
Наталия Хорохорина.
Присыпайте вопросы на почту
KINO@ANTENNATV.RU.
А также пишите,
кого вы хотели бы увидеть
в этой рубрике.



Любовь с первого лайка

Звезды все чаще стали искать вторых половинок в социальных сетях, на сайтах знакомств и в телевизионных шоу. Так, певица **Анна Семенович** пришла на «Давай поженимся!» за мужем, а **Анастасия Волочкова**, сама того не ожидая, встретила на программе любовь.

АННА СЕМЕНОВИЧ И БИЗНЕСМЕН ЮРИЙ

– Некоторое время назад я приняла для себя решение пробовать все, от чего раньше по каким-то причинам отказывалась, и откликаться согласием даже на необычные предложения, – рассказала «Антенне» певица. – Например, в конце прошлого года организаторы быстрых свиданий позвали меня совместно сделать для одиноких подписчиков в моих соцсетях подобную

вечеринку. Я шла туда в качестве гостьи, но мне предложили и самой поучаствовать в быстрых свиданиях с мужчинами, которые пришли. И, знаете, я согласилась и была очень приятно удивлена, какие интересные парни садились за мой столик. А какие девочки-красавицы пришли.

То же самое и с «Давай поженимся!». Я много раз была в эфире в качестве поддержки невест или женихов. И, конечно, Лариса, Роза и команда постоянно звали меня как невесту. Когда мне позвонили в очередной раз, решила: а почему бы и нет? Убеждена, что найти любовь можно абсолютно везде. В том числе и на телевидении. Если между мужчиной и женщиной возникает мгновенная химия, то эта

реакция может произойти в совершенно любом месте и в любое время. И участие в таких программах как раз помогает настроиться на нужную волну. Несколько лет назад я приходила поддерживать невесту, и, насколько знаю, как раз у нее все отлично сложилось с мужчиной, которого мы выбрали на программе.

Я заполняла стандартную анкету участницы, пожелания у меня были такие: мне нравятся мужчины в телесном, плотные, но не полные, а спортивно-подтянутые, ростом не ниже меня, чтобы мы смотрелись гармонично. У мужчины должны быть прекрасное чувство юмора, пытливый ум. Он должен быть щедрым во всех отношениях, как в материальном плане, так и на поступки и красивые жесты. Если мужчина разведен и у него



good vibes only



– Я взрослая состоявшаяся женщина, которая готова к созданию семьи и детям. Конечно, сегодня нацелена уже только на серьезные и качественные отношения. И да, моя песня «Ищу мужа» – это не только мой призыв, но и своего рода гимн для всех девушек, кто готов построить свою любовь всерьез и надолго.